

## **REQUERIMENTO N° 8/2024**

Requeremos à Mesa Diretora, ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, que seja consignado na Ata de nossos trabalhos um Voto de Aplausos e Congratulações aos 40 anos do Instituto Dom Helder Camara (IDHeC), celebrado no dia 7 de fevereiro de 2024.

Sala das Sessões da Câmara Municipal do Recife, 29 de dezembro de 2023.

**CIDA PEDROSA** 

VEREADORA DO RECIFE - PCdoB





## CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE GABINETE DA VEREADORA CIDA PEDROSA

## **JUSTIFICATIVA**

Este Requerimento visa formalizar perante a Mesa Diretora e o Plenário desta Casa Legislativa o reconhecimento e a celebração dos 40 anos do Instituto Dom Helder Camara (IDHeC), anteriormente conhecido como Obras de Frei Francisco, fundado pelo renomado Dom Helder Camara em 7 de fevereiro de 1984.

O IDHeC, em seus 40 anos de existência, tem desempenhado um papel crucial na promoção de valores humanitários e na assistência às comunidades carentes, perpetuando o legado de seu fundador, Dom Helder Camara. Em 2003, a instituição foi rebatizada em homenagem a Dom Helder, reconhecendo sua influência transformadora e seu compromisso com a justiça social e a paz.

A data de 7 de fevereiro de 1984 marca não apenas o início dessas obras importantes, mas também simboliza um compromisso contínuo com os princípios de caridade, amor ao próximo e defesa dos direitos humanos.

Ao celebrar os 40 anos do Instituto Dom Helder Camara, esta Casa Legislativa presta homenagem a uma instituição que tem sido um exemplo de serviço dedicado à comunidade e de promoção do bem-estar social. Este Voto de Aplausos reflete nosso respeito e gratidão pelo trabalho incansável do IDHeC e por sua contribuição significativa para a sociedade.

Diante do exposto, solicitamos aos ilustres Pares o apoio e a aprovação deste Requerimento, uma justa homenagem aos 40 anos do Instituto Dom Helder Camara e à memória de seu ilustre fundador.